
 
 

  باسمه تعالي  

 ترم اول تشريحي هماهنگ آزمون پيش
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 1401ماه  ديآزمون: تاريخ دقيقه 100مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  1صفحه   نهم: پايه رياضي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  هاي زير را مشخص كنيد. درستي يا نادرستي عبارت 1

a}دو مجموعةالف)  , b , {a , b} , b} و{b , {a , b} , a} .نادرست    درست    با هم برابر هستند  

5احتمال آنكه مجموع عددهاي رو شده عددي اول باشد، كنيم.  ب) دو تاس را با هم پرتاب مي
  نادرست    درست    است. 12

|ج) حاصل عبارت |7 5 5بدون نماد قدرمطلق، برابر 3 3   نادرست    درست    باشد. مي 7
 

75/0

  در جاي خالي عبارت يا عدد مناسب بنويسيد. 2
  گويند. و .................... مجموعه مي مشخصاي از اشيا  الف) به دسته

)ب) حاصل عبارت ) 2 615   دار برابر .................... است. به صورت عدد توان 5

  و .................... ندارند. 2جز  اولي به شمارندةج) كسرهايي نمايش اعشاري مختوم دارند كه پس از ساده شدن، مخرج آنها 
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 صحيح را انتخاب كنيد. گزينة 3
0/نماد علميالف)    كدام است؟ 00054

1( 354 10  2(/
 45 4 10  3( 354 10  4(/  45 4 10  

  يك از اعداد زير نمايش اعشاري متناوب ساده دارند؟ كدامب) 

1(1
21  2(3

12  3(5
10  4(3

5  

  دهد؟ كدام گزينه قسمت هاشورخورده را نشان مي ج)
1(B A  
2(A B  
3((A B) A  
4((A B) (B A)   
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xAمجموعةالف) اعضاي  4 { | x , x }x
    1 3 3 .را مشخص كنيد  

Aمجموعةب)  { , , , , ...} 8 11 14   را به زبان رياضي بنويسيد. 17

  ها برابر باشند. هاي زير طوري پر كنيد كه مجموعه ) جاهاي خالي را در مجموعهج

A {........... , , ............ , ( ) , } 
264 1 79 3 
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  باسمه تعالي  

 ترم اول تشريحي هماهنگ آزمون پيش
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 1401ماه  ديآزمون: تاريخ دقيقه 100مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  2صفحه   نهم: پايه رياضي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 هاي زير را با اعضا مشخص كنيد. با توجه به شكل زير، مجموعه 5

Bالف) (C A)   
A)ب) B) (B A)   
  
  

 

1 

را به دست  kشود. مقدار  تا اضافه مي 24ي آن  ها عضوي، دو عضو اضافه كنيم، تعداد زيرمجموعه k مجموعةاگر به يك  6
  آوريد.

 

1 

  ، سه عدد گنگ بنويسيد.3و  2الف) بين دو عدد  7
  را روي محور اعداد نشان دهيد. 10نمايش عدد نقطةب) 

 

1 

7الف) عدد 8   قرار دارد؟ متوالي بين كدام دو عدد صحيح 3
0/كسر مربوط به عدد اعشاري ب)   را بنويسيد. 14

  

1  

9 
حاصل عبارت

 

 

1 31 2 4
5 3 1
10 4 2

  را به دست آوريد. 

  

1  

  هاي زير را بدون استفاده از قدرمطلق بنويسيد. عبارت 10

( ) 23  (الف 10

/ /| | 5 60 2 0  (ب 2
 

1 

  الف) هر يك از عددهاي زير را با نماد علمي نمايش دهيد. 11
1200000 )1 

/0000004 )2 

xب) اگر 2 ، حاصل عبارت3
x x

x
 2 1 12 2

2
  را به دست آوريد. 

  

2  

3الف) مخرج كسر 12
3
25

  را گويا كنيد. 

ب) حاصل عبارت 3 3 35 2 3 54 4   را به دست آوريد. 128
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  باسمه تعالي  

 ترم اول تشريحي هماهنگ آزمون پيش
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 1401ماه  ديآزمون: تاريخ دقيقه 100مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  3صفحه   نهم: پايه رياضي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 مشخص كنيد.هاي زير را درستي يا نادرستي عبارت 13

  نادرست    درست    الزاويه است. الاضلاع هم قائم الزاويه هستند، پس مثلث متساوي ها قائم چون برخي مثلثالف) 
  نادرست    درست    الاضلاع است. ب) هر مستطيل يك متوازي

 

1 

 در جاي خالي عبارت مناسب بنويسيد. 14
  رو .................... است. روبه هاي زاويهالف) در هر لوزي، 

  الاضلاعي كه تمام زوايا و اضلاع آن برابر باشند، .................... است. ب) متوازي
 

1 

 رو، برابر هستند. (نوشتن فرض و حكم و كشيدن شكل، الزامي است.)الاضلاع، اضلاع روبه ثابت كنيد در هر متوازي 15
 

1 

  ساز دو ساق، ميانه هم هست. (نوشتن فرض و حكـم و كشـيدن شـكل،   الساقين، نيممتساوينشان دهيد در هر مثلث  16
  الزامي است.)

 

1 

17 
ABCاگر مثلث


AMNالساقين باشد، ثابت كنيد مثلث متساوي 


  الساقين است.  هم متساوي 

 
 

1 

18 
ABCمثلث


DEFبا مثلث 8و  5، 4هاي  به ضلع 


xبه ضلع   هـاي   ضـلع  انـدازة با هم متشابه هسـتند (  x7و 10، 1

  را به دست آوريد. xها، از كوچك به بزرگ نوشته شده است.)، مقدار  مثلث
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